



Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach
25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45
tel: 41/36-71-301, fax: 41/34-50-623
e-mail: szpital@wszkielce.pl
www.wszkielce.pl



Kielce 19.04.2022 r.

Znak sprawy EZ/59/2022/AŁD

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 na ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129) na „Zakup i sukcesywne dostawy ostrzy i wiertel wraz z użyczeniem zestawu wiertarkowego dla potrzeb Bloku Operacyjnego Kliniki Neurochirurgii Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach”.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA cz. II

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), udziela wyjaśnień na wnioski Wykonawców o wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia złożone w Postępowaniu.

Pytanie nr 2

Dot. pkt. 1 tabeli „Ostrza proste i spiralne kraniotomu”

Czy Zamawiający dopuści do postępowania ostrza proste i spiralne do kraniotomu. Jednorazowe, podwójne sterylne pakowanie, kodowane kolorami ostrza spiralne i stożkowe o długości 10cm średnicy 2,3mm i długości roboczej frezu 16mm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 3

Dot. pkt. 1 tabeli „Ostrza jednorazowe do perforatora (trepanu)”

Czy Zamawiający dopuści do postępowania jednorazowe ostrze perforatora w jednym standardowym rozmiarze 14x11x3mm?

Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ.

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Sebastian Szaniawski

Z-ca DYREKTORA
ds. Pielęgniarstwa / Położnictwa
Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach
mgr Wiesława Nowocien

Dział Zamówień Publicznych
Anna Łęcka-Dobrowolska
INSPEKTOR